

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

617 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio

NAROČNINA: Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.

SUBSCRIPTION RATES: U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

83 No. 125 Mon., May 27, 1940

Vzemimo, da zmaga Hitler

Ničesar ni nemogočega pod božjim soncem in tako je tudi možno, da Hitler dobi to vojno. Še pred enim mesecem smo verjeli Francozom, ki so rekli, da je ni sile na svetu, ki bi našla prehod skozi Maginot črto.

Torej če bo Hitler premagal zaveznike v Evropi, je čisto gotovo, da se ne bo ustavljal tam. Njegovi načrti bodo šli dalje, tudi preko oceana. V tem slučaju se mu bo zahotelo po najbogatejši deželi na svetu, po Zed. državam.

Ne smemo delati iste napake, ki jo je storila Anglija, ko je vsa ta leta po svetovni vojni pozabila na oboroževanje, najbrže misleč, da je bila samo ena svetovna vojna.

Če bo Hitler premagal zaveznike, se bo znašel kot absolutnega gospodarja Evrope in na svetu bodo tedaj samo še tri druge velesile: Rusija, Japonska in Zed. države.

Je več načinov, s katerimi bi skušal to doseči. Eden teh načinov bi bil direktna napad. Toda direktna napad na močnega nasprotnika ni v navadi nacijev, niti v politiki, niti v vojni.

Kadar bi torej Hitler oslabil naš hrbet, to se pravi, kadar bi imel dovolj dobro organizirano Južno Ameriko proti nam, bi poskusil z direktnim napadom na naše obrežje preko Atlantika.

Zed. države imajo dve mogočni obrambeni črti, dva silna oceana, kjer nam je potrebno imeti dovolj močno obrambeno silo. Preko Atlantika je naš sovražnik Nemčija, preko Pacifika Japonska.

Veliko prednost ima pri tem Amerika, ker sta Nemčija in Japonska tako daleč oddaljeni druga od druge. Tako jima je skoro nemogoče združiti svoje sile proti Zed. državam.

BESEDA IZ NARODA

Slavčki - Planina - Škrjančki - Kraljički

"SLAVČKI"

Dne 5. maja je mladinski pevski zbor "Slavčki" priredil koncert in komično igro v dveh dejanjih, "Sokratov god."

V igri so nastopili Frank Mahnič kot Sokrat, Sophie Kaucic kot njegova žena Tipka; Daniel Boncha kot njun sin Bulcek; Joe Okoren kot pesnik Pindar; James Cernilorgar kot Kleon; Eddie Ljubi kot Terzif in Joseph Baskovic kot Tiritej.

Po končani igri je nastopila Vera Unetič in deklamirala "Slava Slovencev." Vera je aktivna članica "Slavčkov" in je dobro pogodila deklamacijo.

Čestitam odboru "Slavčkov," ki je dal zboru novo življenje in jim dal novega poguma. "Slavčki" složno in korajžno naprej!

PLANINA

Isti večer, 5. maja, od "Slavčkov" sem se podala na "Planino," namreč v Maple Heights na koncert odraslega zbora "Planina."

Program je otvoril moški zbor z Laharnerjevo pesmijo "Na delo," "Za plotom" in "Smeje se ti." "Planina" ima več dobrih pevcev v moškem zboru in dobro so izkazali svoje moči v zgornjih treh skladbah.

"Na svetu vendar je lepo" sta v duetu zapela gđc. Frances Lipnos in poznani tenorist Vincenc Zimšek. Gđc. Lipnos lastuje krasen lirichen sopran in z nadaljnjim učenjem bo zboru "Planina" v velik ponos.

prehlada, pevec Zimšek ni mogel tako dovršeno podati pesmi kot bi to storil drugače, toda je še vseeno zadovoljil poslušalce.

Težko nalogo si je nadel zbor z učenjem Donizattijeve "Kdo je kriv" po sextetu iz opere "Lucia Lammermoor."

Po končanem programu se je razvila prosta zabava in ples. Zbor "Cvet" se je udeležil v lepem številu in se tudi dobro zabaval.

"ŠKRJANČKI"

Na materinski dan, dne 12. maja je pa mladinski zbor "Škrjančki" v Beli Ljubljani počastil matere z dvema kratkima igrami in petjem.

Po kratkem odmoru je nastopil celoten zbor "Škrjančkov" in zapel 18 pesmi in zaključil program z Šemetovo skladbo "Mamica moja je strašno bogata."

Za ples je sviral Trebarjev orkester in med navzočimi je bilo mnogo prijateljev in staršev od drugih mladinskih zborov.

"ČRIČKI"

Žal, da se je isti dan, (12. maja) vršil koncert mladinskega zbora "Črički" in radi razdalje mi ni bilo mogoče posejati njih koncerta.

"KRALJIČKI"

Najmlajši izmed mladinskih zborov je zbor "Kraljički" v Maple Heights in so v nedeljo, 19. maja zaključili pomladansko koncertno sezono s koncertom in plesom.

ga koncerta.

Po kratkem odmoru je nadaljeval program Edward Frenetic z deklamacijo "Zjutraj."

Kraljički so potem skupno zapeli še šest pesmi in zaključili program pevajoč "Slovenec sem." Zborovodja "Kraljičkov" je Mr. Ivan Zorman.

Tako je bil koncert predzadnje nedelje zaključek pomladne koncertne sezone. Skozi poletje želim vsem zborom mnogo zabave, uspešnega učenja in obenem vas že sedaj opozarjam na piknik, katerega priredi mladinski pevski zbor "Kanalčki" dne 28. julija na prostorih doma Zapanovih Slovencev na Denison Ave.

Pozdrav vsem pevcem, pevkam in prijateljem pesmi. Ačka Traven.

Tretje pismo narodu

Iz urada, slovenske banke The North American Bank Co.

Društvom, trgovcem, klubom in posameznikom na oklic! To je tretje pismo kot klic za pristop k slovenski banki za sodelovanje.

V kolikor mi je v čast in v veselje, da se zahvalim tem, ki so bili vedno ali so zadnje čase pristopili k banki, prav in toliko si štejem v dolžnost opozoriti še vse druge, ki do danes še niso z našo domačo banko.

Zakaj vas vabim in opominjam, naj pojasnijo naslednje vrstice:

Zato, ker je banka narodna ustanova in tako last naroda po delnicah.

Zato, ker banka na več načinov pomaga in koristi narodu s posojili. Banka posojuje na posestva ali pa tudi na osebno lastnino rojakom na zmerne obresti in s tem tistim prihrani denar, ki se je poslužujejo za posojila.

Zato, ker je domača ustanova, kjer delajo in vodstvo opravljajo domači rojaki po številu 9 oseb.

Zato, ker banka pomaga tudi pri likvidaciji stare banke z odkupovanjem vknjižb.

Zato, ker če bo banka imela več vlog, bo imel narod tudi več od tega koristi.

Zato, ker mnogi rojaki prosijo še za posojila in bi tako z našim denarjem pomagali našim ljudem in tako samim sebi koristili. V mesecu juniju naj bi še vsa ona društva, klubi in posamezniki sklenili, da se s prvim julijem pridružijo banki za sodelovanje. Prav tako so opozoriti trgovci, da začno čerkovni promet z domačo banko, kar je tudi na vsak način logično. Ban-

ka izdaja sedaj tudi takozvani Money Order kot jih dobite na poštah, da lahko pošljete kamorkoli.

Potom sedanje banke se nudi narodu lepa bodočnost, kakor vse kaže sedaj. Z povečanimi vlogami bi pomenijo povečane dohodke brez povečanih stroškov bančne uprave, kar smatram za glavni namen, da vabimo rojake k sodelovanju.

Poštečajte, kar je v korist naroda! Za North American Bank Co. Anton Grdina, predsednik.

Hladilne naprave

Hladilni stroji spadajo med naprave, ki se redno bolj uporabljajo v praktičnem življenju. Da bi spoznali njihovo delovanje, si moramo najprej ogledati fizikalne pojave, na osnovi katerih so zgrajeni.

Za proizvajanje hlada v hladilnih strojih, se uporabljajo plini. Plini imajo lastnost, da se segrevajo, če jih stisnemo (komprimiramo), obratno pa se ohlajajo, kadar znižamo pritisk.

Vroč plin napelujemo tako, da teče po dovolj dolgi, zaviti cevi, kjer oddaja toploto ali zraku, ki obdaja cev, ali pa cev še posebe hladimo. Tako ohlajen komprimiran plin vodimo skozi celo tanek prehod v drugi sistem cevi, iz katerega črpa kompresor hladilno sredstvo (plin) in ga stiska na višji tlak.

Za čim boljše in čim cenejše delovanje celotne naprave ni važna samo skrbna in pravilna izdelava posameznih delov: kompresorja in cevnih sistemov, ampak še v večji meri, kakšen plin izberemo za hladilno sredstvo. Tukaj se moramo ozirati mnogokrat na okolnosti, ki niso odvisne samo od dobrega delovanja naprave.

Vsi ti razlogi so vodili konstrukterje pri izbiri hladilnih sredstev, že odkar se izdelujejo hladilni stroji. Zrak na pr. se je pokazal iz gospodarskih razlogov v večini primerov za malo uporabno hladilno sredstvo. Prva graditelja hladilnih naprav Perkins (1834) in Harrison (1856) sta gradila svoje naprave z etilnim etrom, ki je zelo vnetljiv in omamlja ljudi, ki ga

vdihavajo. Pozneje so vneljali kot hladilno sredstvo amonijak, s katerim so imeli veliko več uspeha in ki se v mnogih industrijah še danes uporablja kot hladilno sredstvo. In čeprav je amonijak sam na sebi strupen, ga lahko smatramo kolikor toliko za nenevarno plin, ker povzročajo že majhne količine amonijaka neznošen duh in opozorijo ljudi. Pač pa bi recimo v gledališčih in velikih dvoranah, kamor bi po nesreči nenkrat prišel amonijak, ravno zaradi neznošnega duha povzročil paniko z nepredvidenimi posledicami. Poleg tega pa se moramo pri aparatih, ki pridejo v dotiko z amonijakom, izogibati bakra in bakernih zlitin, ki jih amonijak zelo hitro razjeda. Zato je razumljivo, da so poleg amonijaka za hlajenje preizkušali že vse vrste plina in zmesi plinov, od katerih so se mnogi več ali manj uspešno obnesli v izdelavi hladilnih naprav. Eden izmed zadnjih takšnih hladilnih sredstev je freon - 12, kakor ga imenujejo Američani, ki so ga prvi začeli izdelovati in vpravljati, oziroma kakor so ga Nemci imenovali frigen. Freon je po svoji naravi, ker ni strupen ne vnetljiv in ker se je v gospodarskem pogledu najbolj obnesel pri hlajenju v majhnih temperaturnih razlikah, poseben pripraven za uporabo pri hlajenju ozračja v prostorih, ki so namenjeni za zbiranje ljudi (kinodvorane, gledališča, vlaki, itd).



ELSIE M. DESMOND Ena izmed kandidatkin za "Miss Ljubljano" je tudi Elsie M. Desmond, 19711 Arrowhead Ave. Tekma se zaključuje 2. junija in kronanje ljubljanske kraljice in ustoličenje župana bele Ljubljane se bo vršilo 2. junija v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave.



Narodna zveza lekarnarjev ima zasluge, da se je že 19. leto po deželi priredilo teden od 19. do 25. maja za proučevanje in pouk glede prve pomoči pri poškodbah in boleznih. Narodni komitej obstoja iz 12 članov in eden od teh je Clevelandčan, naš rojak, Mr. Lodi Mandel, ki lastuje Mandel Drug Store na 15702 Waterloo Rd.

HELENA HALUSCHKA:

Sin dveh očetov

Mamica se je tisti dan razburjena vrnila iz mesta. Zjutraj je našla pred svojo trgovino otročiča štirih ali petih let, ki je ves trd od mraza čepel pred vrati. Menda je prebil tam vso ledeno mrzlo noč. Odnese ga je v prodajalno, okrepčala in potem spravila v bolnico, kajti po vsem videzu je viselo njegovo slabotno življenje le še na nitki.

Nameravala je med svojimi prijatelji nabirati podpore za otroka in potem poskrbeti zanj kje na deželi. Njeni misli se je pa doktor Wilde uprl z vso odločnostjo.

"Ne in tisočkrat ne! Otroku ima pravico, da ga preskrbi družba, kajti pozneje bo potrebovala njegovo delo, do katerega ima tudi pravico. Zasebne miloščinarske dobrotelnosti mora biti že vendar konec. Uboštvo je in bo sramota za omikane narode. Z jokavo dobrotelnostjo in beraškimi krajcarji se ga ne bo mo nikoli znebiti, za to mora priti pravična razdelitev."

"Zaradi mene," je odvrnila mamica razdraženo, "dam otroku takoj svojo polovico."

"Bi nič ne pomagalo, ker bi pomagala komaj enemu, medtem ko milijon drugih propada."

Nestrpno je udarila z ного ob tla.

"Vendar ne bom pustila otroka umreti, preden boš uredil svojo novo družbo!"

"Pa če bi tudi umrl — to bi bila strahotna obtožba družbe... toda ne delaj si skrbi, vzem bom sam to stvar v roke, otrok mora dobiti svojo pravico."

Trajalo je dolgo, preden je bil pritisnil oče na vse kljube in našel prostor za ubogega najdenčička. Begati je moral neprestano od urada do urada, ker niso prav nič vedeli, kam naj denejo otroka. Ali spada med sirote ali nezakonske, ali med najdene predmete ali med slaboumne, ali pa med take, ki potrebujejo okrepčala na deželi. Medtem je mamica za hrbtno svojega moža našla nekaj dobrih duš, ki so se za otroka zavzele in ga spravile v oskrbo. K sreči, kajti oblast, ki se je zdaj živo zavzela za zadevo, je preiskovala še cele tedne, v kakšnih razmerah živi bodoča krušna mati, preden je revnemu brezdomcu dovolila, da je izginil pod njeno streho.

Pozneje je gospa Wilde možu to povedala in bil je skoraj hud. Kajti gnil se je tako vneto za pravico, da je nekaj dni potem s strastno gonjo prepeljal, da bi zasebna dobrotelnost družba odprla kuhinjo za brezposelne.

"Bolje je, da si ti ljudje svojo pravico do kruha priborijo s pestjo, kakor bi se morali zahvaljevati sitim za miloščino."

Seveda, če je doktor Wilde sam stal pred ubogo paro, je takoj segel v žep, pozneje pa se jezil zaradi svoje mehkohe. V njegovo pisarno so vsak dan prihajali ljudje, ki niso plačali krajcarja za dobljeno pomoč.

Zaradi tega se mu je žena smejala. "Kaj bi omahoval? Bodi kratkomalo dober človek," mu je govorila. "Delaj, kakor hočeš, tvoji nauki te puste vedno na cedilu."

Tedaj je seveda godrnjal nad svojo nedoslednostjo, ki ga je silila, da je trafil svoje srce z miloščino.

Doktor Wilde je imel navado, da je pred fantom govoril o vseh stvarih odkrito. Fant naj bi spoznal življenje, kakršno je, z vsemi boji, z vso lepoto in vso bedo. In čeprav je živel doktor Wilde na videz brez vsakih iluzij, je vendar ohranil svoj ideali-

zem. In v tem mu Volbenk s svojo občutljivo dušo ni mogel slediti. Ako je bilo res, kar mu je pridigoval oče izza otroških let, potem je življenje brezsmiselna zadeva, potem je ljubezen prirodni pojav kakor jed in pijača in le mamilo narave za njene namene, potem naš razum in naša volja nista svobodna, ampak pod vplivom dediščine milijonov let, naravnost, dobro in zlo so potem zelo relativni pojmi, neizbežna nujnost edini trdni zakon in konec vsega — nič! Mamica je začela zdehati, kadar je oče začel o tem govoriti. "Življenje je lepo," je dejala in razprla roke, "tako lepo!" "Seveda," je odvrnil mož, "če ga znamo uživati in smo z njim zadovoljni."

"Pa res, uživati! Robert, jaz bi strašno rada na zimo proti jugu..."

"Nič drugega?" se je zasmel doktor Wilde, "kaj si zadela glavni dobiček?"

"Ne, a dalo bi se nekaj narediti."

"Kako to misliš?"

Gospa Wilde je moža mirno gledala.

"Ravnatelj Bohme gre s svojim plesnim zborom na umetnostno turnejo in bi me rad vzel s seboj, da bi skrbela za opremo. Imela bi vse prosto in še precej visoko plačo."

"Ne razumem prav, kakšen posel bi imela ženska kot režiser pri teh plesnih nastopih."

"Delala bi načrte za obleke, dekoracije in tako dalje."

"Tega vendar ne boste delali šele na potu, draga moja, to je treba vzeti že s seboj."

"Ne, on hoče tam spodaj vse na novo nastudirati, pripravljati pa tudi veliko novo revialno plesno predstavo in jaz bi mu dajala, kakor pravi, pobudo za lepe prizore."

"Pa vendar ne misliš resno, da bi se potikala sama s tujim moškim po svetu?"

"Deniva, da se želim tudi odpočiti, pravico imam do tega. Toda moje delo je za svet prav tako važno, kakor tvoj lov za privrženci!"

Mož je vzdihnil.

"Prav tako važno le ni."

Gospa Inge mu je segla v besedo.

Gospa Inge je razkačena planila kvišku.

"Takšni ste moški, oznanujete svobodo, pravico do življenja, tovarištvo, a ko bi morali pokazati, da ne poznate predsodkov, prilize na dan klavrn omejenec!"

"Toda, draga moja, mešaš vse navzkriž! Ne vidim nobene potrebe za kaj takega. Bilo bi nekaj drugega, če bi bilo res potrebno."

"Tako sem utrujena, tako zdelana, da ne morem ustvariti nič novega več. Nič mi ne pada več v glavo, voditeljica v moji trgovini dela boljše brez mene. Saj ni čudno! Ta večna enoličnost, gospodinjstvo s svojimi vsakdanjimi malenkostnimi skrbmi, mlekarica s svojim zbranim mlekom, račun za plin, ki se nikoli ne ujema, centralna kurjava, ki nikoli ne deluje, napačni spoji po telefonu, okna, ki se nikoli ne zapirajo, vodovod, ki neprestano pušča — kar primem, vse je zanič; še moje kakteje niso nič prida," se je zamejala nekoliko prisiljeno.

"Ne vem, zakaj bi potemtakem iskala na jugu še slabše razmere, sobe, ki se ne dajo kuriti, udobje dvomljive vrednosti, sumljive kuhinje..."

"A bilo bi končno vendar nekaj novega, tudi denarno ni, da bi se človek mrdal, ravnatelj Bohme mi ponuja plačo zvezdnic."

"Inge, izbij si vendar iz glave to neumnost."

Toda gospa Inge se je bila zagrizla v svojo idejo.

"Prav toliko je neumnost, kakor tvoja predavanja po Nemčiji."

"Dobro veš, za kaj je šlo!"

"Da si širil svoje ideje. Toda čemu ne bi šle na pot tudi moje ideje?"

"Ne, draga moja," se je smehljaj doktor Wilde, "prej si bila odkritosrčna, želela si samo pobegniti pred mlekarico, pred vojno pipo, ki pušča, zdaj pa govoriš o idejah, ki naj bi osrečili svet."

"Deniva, da se želim tudi odpočiti, pravico imam do tega. Toda moje delo je za svet prav tako važno, kakor tvoj lov za privrženci!"

Mož je vzdihnil.

"Prav tako važno le ni."

Gospa Inge mu je segla v besedo.

"Moški imenujete potrebo to, bojnem razpoloženju, ko žene kar druge vprega v jarem dolžnosti, svoboda pa to, kar smete uživati samo vi."

"Draga," se je odločil doktor Wilde, "stori, kar hočeš."

Volbenk je vstal in odšel v sobo. Čudno se ga je dojmilo. Kaj neki je šinilo mami v glavo, da hodi zdaj pred božičem zdoma?

Ko je Volbenk odšel, je bilo v obednici vse tiho. Doktor Wilde je čudno strmel v ženo.

"Inge," je spregovoril potem, "slepomišiva. Prvič v življenju si nisva odkrita. Veš, koliko mi je na tem, da bi vedno bila. Želim ti priti nasproti."

Vzel je njeno roko v svoje široke dlani:

"Bolelo bi me, bolj kakor bi utegnil priznati, če bi spoznal, da te mi je kaka stvar ali kaka oseba očutila. Razumeš? Če pa bi se kdaj le zgodilo, veš, kaj sva si bila obljubila: čisto resnico!"

Gospa Wilde je bušila v smeh, tako prisrčen, da se ga je nalezal tudi doktor Wilde.

"Toda, Robert, kaj ti roji po glavi? Ta domišljava opica naj stopi med naju! Saj me s tem skoraj žaljš. Presmešno! Ne, govoriiva resno! Rada bi se samo malo odpočila, videla enkrat kaj novega. Trgovina bo uspela ta čas tudi brez mene in vrnila se bom domov s kopico novih idej. Saj veš, kako sem sprejemljiva in potem, kajne, kdo naj ugane, kdaj bo spet prilika za tako ceneno zimsko letovišče. Toda," je dodala, "ne govoriiva več o tem, sem že opustila to misel."

Bila je, če si jo pogledal, deklisko ljubka in ponižna, kolikor je bilo pri njenem trmestem obrazku mogoče.

"Draga," je rekel mož, uredi svoje kovčke, a ne ostajaj mi predolgo zdoma."

Gospa Wilde je osuplo pogledala. Zmagala je, zdela se ji je, da prelanko. Bila je v tistem

bojnem razpoloženju, ko žene hočejo biti premagane, toda tako, da jih premaga moč odločne in trdne volje, ki jih odreši in osvobodi notranje razdvojenosti. Svoboda jo je plašila kakor prežarka svetloba, nekaj jo je svarilo pred tem potovanjem. Nekaj dni je pretehtavala, ali bi res ne šla, in se je skoraj že odločila, da ostane doma. Pa nekaj čisto nepričakovane je potisnilo drugo skodelo tehtnice, da namreč odpotuje, navzdol. Nekaj, kar ji je srce otežilo in obenem zakrknilo. Nič drugega ni bilo kot dvoje, troje sivih las, ki jo je v tistih dneh opozorila nanje poslovodkinja v trgovini. Samo nekaj sivih las, da, in drobna guba med nosom in usti, le senca gube — da, starala se je!

Odkar je bila izgovorjena ta beseda, je gospa Inge obhajala mrzlica, tesnoba in bojazen pred zapirajočimi se vrati življenja, ko hoče žensko srce na pisanem trgu življenjske ničemurnosti še hitro kaj ujeti.

Starala se je!

Zunaj vabi prilika za poslednje doživetje, vabi še podjetno vesela mladost.

Gospa Wilde bo odpotovala.

Let EVERY Grave
BE REMEMBERED
with Flowers



ČETRTEK,
30. MAJA



Zveze s starim krajem

Še vedno je zveza s starim krajem odprta. Vsak teden dospe parnik z pošto iz starega kraja in vsako soboto odpluje iz New Yorka parnik, ki odpelje pošto in zavitke v stari kraj. Naš urad ima vedno stalne zveze s starim krajem. Ker imamo mi 20-letne izkušnje v vseh poslih, ki se tičejo starega kraja, je v vašo korist, da se obrnete na nas:

KADAR želite poslati denar v stari kraj. Vsaka pošiljatev denarja je garantirana; cene vedno najnižje;

KADAR nameravate dobiti kako osebo v Ameriko;

KADAR rabite krstne, rojstne ali druge listine iz starega kraja;

KADAR želite pojasnila glede dedščin v domovini, in

KADAR imate kakršenkoli opravke s starim krajem, se vedno obrnite na:

AUGUST KOLLANDER
v Slov. Nar. Domu 6419 St. Clair Ave.

KOLLANDER opravlja vse notarske posle za tukajšno in starokrajsko vporabo... izpolnjuje tudi prošnje za državljanski papir.

V pisarni Kollanderja se nahaja tudi pošta, U. S. POSTAL STATION NO. 31, ki je otvorena vsak dan od 9. do 6. ure zvečer; v soboto pa od 9. - 12. ure predpoldan.

KOLLANDAR ima tudi vedno v zalogi jugoslovanske in italijanske znamke.

H RANILNE VLOGE



TEKOČE OBRESTI PO 3%
ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.
6235 ST. CLAIR AVENUE



HERE'S THE NEW
VALUE SENSATION!

Frigidaire električne peči

Popolnoma nov kabinetni model z dvojno pečjo po rekordno znižani cenil!

● Pridite in oglejte si to krasno električno peč sedaj! Oglejte si demonstracije, kaj ta peč vse zmora napraviti. Odkritosrčno smo prepričani, da vam da ta Frigidaire električna pač več za vaš denar, kot katera druga peč po tej ali približno enaki cenil!

ALL THESE QUALITY FEATURES!

- Advanced Cabinet Styling
- One-Piece Porcelain-on-Steel Cabinet
- One-Piece Stainless Porcelain Cooking Top
- Speed-Heat Unit with 5 Practical Cooking Speeds
- Full-Size Twin-Unit Oven
- Automatic Oven Temperature Control
- Thrifty Thermizer Well Cooker
- Spacious Storage Drawer
- High Speed Broiler
- Beautifully Designed Appointments
- Convenient Electric Outlet
- Silver Contact Switches
- Counterbalanced Oven Door
- Armored Wiring

...And many other high-quality features never before offered at such a low price!

ONLY
\$110.85
EASY TERMS

Special Model B-10

Velik popust dobite za vašo staro peč, ako kupite novo električno peč. Lahka mesečna odplačila

NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE

6104 St. Clair Avenue 819 E. 185th St. (v La Salle poslopju)

JOHN SUSNIK in JERRY BOHINC, lastnika.



New Guide for Range Buying! See Our PROOF-OF-VALUE Demonstration!

Naročite se na dnevnik "Ameriška Domovina"